2024聊城环东昌湖半马赛男女组冠军

"很享受在聊城的这次比赛"。

本报讯(文/图 记者 马永伟)5月1 日,2024聊城市环东昌湖半程马拉松赛 举行,来自重庆的周友发和来自潍坊的 王文田分别以1小时06分37秒和1小时 19分32秒的成绩获得男子组和女子组

28岁的周友发从大一时开始跑步运 动,目前已经坚持了10年。4月16日,在 2024潮州半程马拉松赛中,周友发以1 小时08分24秒的成绩获得所在组别第

"这是我第一次在聊城参加半程马 拉松赛,也是我第一次来聊城。"赛后,周 友发激动地说,"今天的天气非常适合跑 步,赛道很漂亮,风景也很迷人,有湖南 路大桥、光岳楼、东昌湖等,途中不断有 观众给我们加油助威。我很享受在聊城 的这次比赛。"

"我也很享受今天的比赛。"赛后,获 得女子组冠军的王文田抑制不住内心的 兴奋之情。王文田从2019年开始跑马 拉松比赛,在50多场比赛中夺得冠军, 在4月27日举行的2024亳州马拉松赛 中也取得了不错的名次。

"我是山东人,这是第5次来到美丽 的江北水城聊城。比赛期间,我欣赏了 这座城市的美景、品尝了美食。如果聊 城再举办马拉松赛事,我还会报名参赛 的。"王文田说,跑步能解压,更能给人带 来快乐。她要发扬马拉松比赛精神,挑 战自我、坚持不懈、永不放弃。





耳 赛现场 赛留下特殊纪念。 题

局

本报讯 (记者 马 永伟)5月1 日,在2024 聊城市环东昌 湖半程马拉松赛 现场,聊城邮政设 置的"临时主题邮 局"吸引了不少跑友和 市民的关注,不少人扫 码加入集邮协会,尝试把 自己的照片变成加盖本次 赛事邮戳的明信片,为这次比

据了解,聊城邮政发挥邮政 服务和文化平台优势,制作了聊城 马拉松专题纪念封,除为跑友定制独 具聊城特色的有声明信片外,还启用纪 念邮戳,开设了"临时主题邮局"。

"我们为参赛选手设计了2000套限量 专属纪念封、1000套限量专属有声明信片。" 中国邮政集团有限公司聊城市分公司工作人 员刘丽瑾说,纪念封整体以明亮的绿黄两色为底 色,上面有东昌湖、聊城市体育馆、光岳楼等城市 风光及地标性建筑元素,设计精美,集艺术性、纪念 性、收藏性于一体。

据介绍,选手可以利用明信片打印机,将手机照 片打印到明信片上,在明信片上写上地址,通过打印 机的拉杆自助盖戳,然后放入机器自带的邮筒内,直接邮寄到

本报讯(记者 马永伟 通讯员 王琮)5月1日,2024聊城市环 东昌湖半程马拉松赛举行,聊城市公交集团投放了101部新能源 公交车,开辟了10余条接驳专线,全力保障公共交通顺畅,满足赛 事需求。 据了解,聊城市公交集团严格按照2024聊城市环东昌湖半 程马拉松赛工作协调会工作部署,提前谋划,精心安排车辆。 5月1日凌晨4点,满载高校志愿者的接驳车辆准时出发,驶 向服务点位;5点50分,运动员接驳车出发;7点30分比赛 开始后,公交车又被作为收容车。 比赛期间,聊城市公交集团共运送参赛选手和志 愿者超1万人次,101部新能源公交车成为赛场外一 道美丽的风景线。 迷你马"冠军殷 际萌。陈金路 摄

C237

本报讯(记者 陈金路)5月 1日7时30分,聊城市体育公 园体育场东门,2024聊城市 环东昌湖半程马拉松赛暨

101部新能源公交车为跑友护航

好运山东·马拉松城市联赛 (聊城站)迷你马拉松赛鸣枪 开跑。经过大约20分钟的奔 跑,聊城市第一实验学校运动 训练部的初二学生殷际萌夺得

岁少年

迷

冲线后,殷际萌告诉记者, 开始跑时,他在大部队中间,后 来自己慢慢发力,逐渐甩开大 部队。赛道两侧不时有啦啦队 和市民欢呼喝彩,为选手加油 助威,这更激发了他的强劲动 力。最后,他超越第二名,夺得

殷际萌说,他今年14岁,这 是他第二次参加迷你马拉松比 赛,能够获得冠军,他感到非常 激动。他认为,通过这次比赛, 他不但为自己赢得了一份荣 誉,也为学校争了光、添了

聊城众多家庭参加"迷你马"比赛

本报讯(记者 陈金路)5月1日, 2024 聊城市环东昌湖半程马拉松赛 暨好运山东·马拉松城市联赛(聊城 站)迷你马拉松赛举行。众多父母带 着孩子前来参加比赛,甚至有的全家 人都参加了迷你马拉松赛。

来自聊城市中级人民法院的36 岁的刘昌亮带着8岁的儿子刘登晟参 加了迷你马拉松赛。刘昌亮说,3月 上旬报名后,他抽空就带着孩子训 练,让孩子参赛的目的是锻炼他坚韧 不拔的意志。

聊城育英学校教师刘金丽带着 12岁的女儿李慕子参加了迷你马拉松 赛。刘金丽说,作为一名教师,她清楚 地知道健身对孩子的重要性。这是她

第一次带着孩子跑迷你马拉松,平时 跑步时,她和女儿没跑过5公里这么 长的路程。"参与这样的活动,主要是 想让孩子懂得贵在坚持的道理。"

来自东昌府区特殊教育学校的 贾现光和妻子崔燃鑫、6岁的女儿贾 锌玥、10岁的儿子贾彧童一家四口参 加了迷你马拉松赛。跑完全程后,他 们全家在现场合影。贾现光说,开跑 后,他带着儿子、妻子带着女儿,一起 在人群中奔跑。后来,他和儿子比妻 子、女儿快了500米左右。尽管分开 了,但全家人相互鼓励,向着目的地 进发。今年是他们全家第一次跑迷 你马拉松,想让孩子体验一下马拉松 精神。

聊城公安 为比赛护航。 高嵩 摄